Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 125 Dienstag, 01.07.2008 126. Jahrgang

■ Schöb AG, in Gams, CH-320.3.026.685-6, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 24 vom 05. 02. 2008, S. 10, Publ. 4322766). Weitere Geschäftsadresse: c/o Kitchen-House AG, Seefeldstrasse 202, 8008 Zürich. Weitere Geschäftsadresse: c/o Jörg Hertrampf, Centralstrasse 14a, 6210 Sursee. Weitere Geschäftsadresse: c/o Ivo Spirig, Blumenstrasse 5, 9403 Goldach. Weitere Geschäftsadresse: c/o Marzio Cattani, 6804 Bironico. Weitere Geschäftsadresse: c/o Frank Gysi, Bleichemattstrasse 22, 5000 Aarau.

Tagesregister-Nr. 5131 vom 25.06.2008 (04552434 / CH-320.3.026.685-6)